

## СКАЗКИ В ЛУКОШКЕ

### Сочиняют дети

*Наиль Рахимов*

### СЕРАЯ ШАПОЧКА И КРАСНЫЙ ВОЛК

**Ж**ила-была Серая Шапочка. Она была невоспитанной девочкой. У неё была вредная и злая бабушка. Серая Шапочка очень любила носить в целлофановых мешочках горшочек масла и пирожки с капустой. Идя к бабушке в гости, Серая Шапочка рвала цветы охапками, гонялась за бабочками и раскидывала по лесу бумажки от жвачки, бутылки из-под сока.

Однажды из-под земли вылез крот и угодил в целлофановый мешок, чуть было не задохнулся. А Красный Волк, который жил в лесу, был директором лесной школы. От сороки он узнал о плохом поведении Серой Шапочки в лесу. Красный Волк решил её перевоспитать. Он отправился к её бабушке и стал их воспитывать, но они не слушались и продолжали делать всё по-прежнему. Тогда Красный Волк рассердился и сказал им: «Если вы не исправитесь, тогда придётся принимать крайнюю меру — съесть вас!».

Серая Шапочка и её бабушка напугались и решили исправиться — стали воспитанными и послушными.

*Таня Богатырёва*

### ЕЛЕНА

**Ж**или-были в одном королевстве король и королева. У них была дочь — прекрасная Елена. Она очень любила гулять в лесу. Король и королева запрещали Елене гулять в лесу одной. Они рассказали, что в лесу живёт очень злая колдунья по имени Готель. Но Елена не послушала родителей и ушла в лес на прогулку. Там она радовалась солнцу, свету, собирала цветы и плела венки.

Вдруг она услышала шум и гам. Все звери и птицы волновались и убежали прочь с лесной поляны. Елене стало интересно, что там происходит. Она вышла на поляну и увидела страшную колдунью — Готель.

Колдунья собирала какие-то травы, разоряла гнёзда птиц, брала у них яйца для своих колдовских дел. Она увидела Елену и спросила: «Куда ты идёшь?» Девушка сказала, что гуляет по лесу.

Колдунья увидела, что Елена прекрасна, и ей очень захотелось быть такой же прекрасной и красивой. Она пригласила к себе Елену и заколдовала её своими чарами. И Елена стала жить у колдуньи. Она готовила пищу и ухаживала за животными. Она очень с ними подружилась, потому что была очень доброй девушкой.

У Готель в доме жила старая мудрая мышь. Ей очень стало жалко Елену. Она сказала ей, где у колдуньи находится потайная дверь, ведущая прямо в королевство прекрасной Елены. Елена решила бежать домой. По дороге домой она встретила принца — Эрика.

Эрику очень понравилась Елена, он влюбился в неё. Эрик попросил разрешения проводить её домой. Но по дороге их догнала злая Готель. Она решила их погубить, но принц оказался умнее Готель, он перехитрил её. Злая ведьма была уничтожена, и все её чары были уничтожены. В лесу стало спокойно. Все звери и птицы, растения были очень рады.

Эрик и Елена спокойно вернулись в королевство, где они устроили пир на весь мир.

Жили долго и счастливо, до ста лет.

## Света Таганова

### ДУБ

**В** золотой клубочек спрятался дубочек. Дождик его поливал, а солнышко пригревало. Он и вырос. Дубочек вырос большой, зелёный, пушистый, закалённый, красивый, крепкий. Дуб не боялся дождя, ветра, мороза и зимы.

Созрели на дубочке клубочки-жёлуди, и захотелось этим клубочкам накормить всех лесных жителей.

В большом и крепком дубе жили жильцы. Под дубом в подвале жили жучки, паучки, червячки и крот. Крот ими питался. На первый этаж приходили лесные гости. Лесная свинка приходила к дубу, рылась и искала в земле жёлуди. На втором этаже жила сорока-белобока. Она тоже встречала и провожала гостей. На третьем этаже жила белка с бельчатами. Она собирала жёлуди и откладывала их на запас в дупле. А ещё на дубе жила старая сова. Все лесные птицы и звери приходили к дубу питаться.

Все звери были благодарны дубу.

*Маша Любимская*

## МАФИОЗНИКИ

**Ж**или-были три поросёнка-мафиозника: Ниф-Ниф, Наф-Наф, Нуф-Нуф. Были они отпетыми мошенниками в лесу. Грабили зверей, рушили норки, гнёзда птиц. Ночевали там, где ночь застанет.

Однажды они призадумались и решили, что им нужен дом. Собрали все награбленные деньги и начали строить трёхэтажный дом в самом центре леса. В этом лесу жил старый мудрый волк — лесник, он следил за порядком. Узнал волк, что три поросёнка надумали строить дом, он заинтересовался, откуда у них такие деньги и платят ли они налоги.

Все звери в лесу знали, что бандиты-поросята не работают, значит, добывают деньги нечестным путём. Пошёл волк разбираться, а поросята стали ему угрожать. Тогда волк предупредил их, что если они не признаются в преступлениях, то он снесёт их дом. Но наглые поросята предложили ему убраться. Тогда волк собрал все свои силы, да так дунул, что домик разлетелся в разные стороны. Поросята — мошенники испугались, что их накажут, стали просить пощады и обещать: «Мы больше не будем хулиганить и обижать зверей, мы будем работать, женимся, будем жить, как все порядочные звери».

Волк был очень добрым и решил простить их на первый раз. И стали все жить в лесу дружно.

*Слава Журугин*

## ПОЖАР

**Ж**или-были дед и баба. Была у них внучка Маша. Бабушка и дедушка не разрешали ей ходить одной в лес. Однажды Маша решила преподнести бабушке и дедушке сюрприз — полную корзину ягод. Когда бабушка и дедушка были в огороде, Маша закрыла дом, положила ключ на верхнюю полочку и одна ушла в лес за ягодами.

Лес располагался рядом с деревней, поэтому девушка думала, что вернётся быстро. Ещё по дороге она почувствовала запах дыма. А пройдя ещё немного пути, девушка увидела незатушенный костёр. Вблизи костра уже горела трава.

В этом же лесу, в такое же время, бродил юноша Дима. Много времени потратил Дима на поиски ягод, но так и не нашёл. Возвращаясь до-

мой, он встретил двух ягодников, которые рассказали ему о ягодном месте. Добрался юноша до того места очень быстро.

Вдруг на этом месте он увидел пожар. Горел лес, трава, кустики. Он увидел девушку, которая боролась с пожаром. Стал Дима помогать Маше тушить лесной пожар. А огонь не тушится, а разгорается всё больше и больше.

Вдруг из леса выходит незнакомый человек и говорит им: «Я один могу затушить пожар!» Дима не поверил ему и отправил Машу в деревню за помощью. А незнакомец не стал помогать тушить пожар. Он вёл себя нагло и, наоборот, стал разбрасывать горящие угольки по лесу. Увидев это, Дима стал бороться с ним и вышел победителем. Незнакомец осознал свои ошибки и стал помогать Диме тушить пожар в лесу. В итоге пожар был потушен.

Не дождавшись помощи, «пожарные» разошлись по домам. Дима вернулся в свою деревню и увидел Машу. Он рассказал ей, как с незнакомцем тушил пожар. Через некоторое время Дима узнаёт, что незнакомец присвоил себе успех в тушении пожара в лесу. Незнакомец оказался юношей, приехавшим погостить к родственникам в деревню, где жила Маша. Он рассказал всем, что он один справился с пожаром. Все эти разговоры о пожаре в лесу были трудным испытанием для Димы. Но Маша — умница, знала правду о пожаре. Она рассказала всю правду об истинном герое. Люди узнали, кто настоящий герой. Незнакомцу стало стыдно, и он покинул деревню.

А Маша с Димой стали встречаться, полюбили друг друга и сыграли свадьбу.

*Оля Фегенко*

## БОЛЬНОЙ ЗАЙЧИК

**Н**аступила осень. Зайчик гулял по лесу. Его стала преследовать лиса. Зайчик стал убегать от неё. На пути он встретил речку и поплыл через неё на другой берег. Зайчик сильно промок и простудился. Он прибежал домой и лёг в постель. Он накрылся тёплым пуховым одеялом. Зайчик почувствовал, что у него сильно болит горло. Вдруг поднялась температура.

В это время раздался стук в дверь. На пороге появился колобок. Он сказал: «Здравствуй, дружок!» Но ему никто не ответил, потому что зайчик не мог говорить. Узнав, что зайчик болен, колобок отправился за мёдом к пчёлам. Пчёлки подарили баночку мёда, а по дороге он

зашёл к себе в огород, нарвал овощей: капусту, лук, морковь, положил в корзинку и отправился к своему другу вновь.

Вернувшись, колобок стал ухаживать за зайчиком. Каждый день давал ему чай с мёдом, делал салаты из овощей, делал настои из шиповника и сосновых почек и поил ими зайчика.

Вскоре зайчик поправился и был благодарен колобку.

## *Ксюша Коренева*

### ПОДРУЖКИ

**Ж**или-были расчёска и мышка Пок. Это были неразлучные подружки. Пок вставала очень рано утром и делала себе причёски. Она умывалась, делала зарядку. Расчёска очень любила делать своей любимой подружке причёски. Пок смотрела в зеркало и следила за её работой.

Пок была самой красивой мышкой в округе. Все любовались её красотой и чуть-чуть завидовали ей.

Пок была благодарна своей расчёске и всегда старалась содержать её в чистоте. Она относилась к ней бережно, осторожно, любя.

## *Оля Савченко*

### ЗОЛОТАЯ РЫБКА

**Ж**ил-был пушистый рыженький лисёнок. Он жил в избушке на опушке леса. Вместе с ним жила золотая рыбка. Она плавала в своём домике, стеклянном аквариуме.

Однажды лисёнок сильно проголодался и отправился на полянку, где росла рожь. Лисёнок стал охотиться за мышами, но мышей не было, они исчезли, все попрятались. Лисёнок вернулся домой. Дома он рассказал про неудачную охоту золотой рыбке.

Рыбка ответила ему: «Не печалься, я помогу тебе», — и подарила лисёнку скатерть-самобранку. Лисёнок очень обрадовался подарку. Сказал рыбке: «Спасибо большое!». Лисёнок каждый день накрывал стол, а на столе было много разной еды.

С тех пор лисёнок и рыбка зажили очень богато и счастливо.

*Паша Чернышов*

## ВОЛШЕБНЫЙ ПОМИДОР

**Ж**или-были дед и баба, и был у них колобок. Колобок лежал на подоконнике и скучал.

Однажды надоело колобку скучать, он взял да и покати́лся. Сначала по дорожке во двор, потом со двора на улицу. Долго катился и очень проголодался. Колобок покати́лся на огород.

— Ой, привет, Колобок-круглый бок! Куда катишься? — промолвил большой мясистый красный помидор.

— Я очень есть хочу, потому что долго путешествовал.

Помидор очень обрадовался, что наконец-то нашёл своего хозяина.

— Не печалься, я тебе помогу, — и отправился в рот колобку.

— Ох, как вкусно! Как здорово! Как приятно! Ну, теперь я снова могу дальше катиться, путешествовать.

Колобку было очень приятно и радостно на душе. С новыми силами колобок продолжил своё путешествие.

*Оля Савченко*

## КОВЁР-САМОЛЁТ

**М**ама с папой купили ковёр. Но никто не знал, что этот ковёр из страны Сочиняйки, волшебный ковёр-самолёт. Один год висел ковёр-самолёт на стене, другой. А на третий год стало ему скучно, и решил он улететь в далёкую страну Сочиняйку к папе и маме коврам-самолётам.

И полетел он над полями и лесами. В одной из самых красивых стран на пруду он увидел гадкого утёнка, которого все обижали, потому что он не был похож на остальных уток. Но коврик помнил, что такие малыши бывают у лебедей, которые жили в его стране, где его так сильно ждали мама и папа ковры-самолёты.

Стало нашему ковру-самолёту жалко малыша, и он забрал маленького утёнка с собой. Пролетал разные красивые страны и не заметил, как он прилетел в свою страну.

Рады были увидеть своего сына мама и папа ковры-самолёты. Закатали они пир на весь мир с тортами и мороженым и всякой всячиной.

А потом пошли к лебедям и отдали им маленького лебёдушку. Оказался тот малыш из королевской лебединой семьи.

За доброту ковровую подарили им лебеди пылесос, чтобы коврики были всегда чистыми.

*Яна Сазонова*

## ВОЛШЕБНАЯ УКАЗКА

**О**днажды у мальчика Жени был день рождения. Много было гостей на празднике. Все веселились и танцевали. Вечером, когда гости разошлись по домам, Женя начал разбирать подарки. Вдруг он увидел необычную коробку. Ему стало очень интересно. «Что же в ней находится?» — подумал мальчик.

Когда он её раскрыл, то очень удивился. В коробке лежали разноцветные куски пластилина. Женя тут же принялся лепить фигуры. Он задумал слепить указку, чтобы подарить её учителю.

Вскоре у него в руке была разноцветная указка. Он смотрел на неё и любовался. Утром Женя пошёл в школу и взял с собой подарок. Учительница была очень рада.

Когда начался урок, учительница взяла указку в руки и начала показывать ребятам буквы. Вдруг буквы выпрыгнули, начали танцевать и петь песни. Все удивились и захлопали в ладоши. Буквы научили ребят читать и писать.

*Саша Афанасьев*

## ГАДКИЙ УТЁНОК

**К**упила мама десять яиц и понесла их в корзине домой, а дно у корзины выпало. Все девять яиц разбились, а одно осталось. Когда мама взяла его в руки, оно почему-то зашевелилось.

Мама принесла его домой. Яйцо треснуло. И из него появился странный утёнок. «Как жаль, что мои братья и сестра погибли», — подумал утёнок.

Мама дала утёнку еды и воды. Утёнок окреп и решил погулять по квартире. Вдруг он увидел много красивых игрушек. Среди них была большая мама-утка с утятами. Утёнок обрадовался. «Да это же мои родственники! Наконец-то я дома! — воскликнул утёнок. — Как долго я вас искал!».

*Даша Пулькина*

## ЗОЛОТОЙ ЛИСТОЧЕК



Жила-была в одном селе девочка Машенька. Наступила осень. Собрали крестьяне урожай и стали среди девушек выбирать осеннюю красавицу — самую красивую, добрую, трудолюбивую.

А чтобы себя украсить для праздника, отправилась Маша в поле — на голову венок сплести. По полю ходила, цветы находила и венок голубой плела.

Вдруг откуда ни возьмись налетел озорной ветерок. Всё вокруг закружил. И упал на ладони Маше золотой листочек. Говорит её листочек: «Девочка, девочка, возьми меня с собой. Сорвал меня шаловливый ветерок с деревца, унёс из родной берёзовой рощи от братьев и сестёр в чистое поле. Будет мне зимой в поле холодно и одиноко. Возьми меня с собой, может быть, я тебе пригожусь».

Пожалела девочка золотой листочек и вплела его в свой венок. И только Машенька надела венок на голову, русую косу, как венок стал золотой.

Так золотой листочек наградил девочку за её доброту и ласку.